



Заместитель директора Центра адаптации и реабилитации инвалидов кандидат медицинских наук Меркина Светлана Михайловна приняла участие в XI международном Конгрессе «Нейрореабилитация 2019». Мероприятие состоялось с 14 по 15 марта 2019 года в г.Москве. В первый день Конгресса состоялась рабочая встреча с заместителем министра здравоохранения Евгением Геннадьевичем Камкиным и заместителем министра труда и социальной защиты Российской Федерации Григорием Григорьевичем Лекаревым.

15 марта в рамках Конгресса прошло рабочее совещание руководителей территориальных органов управления здравоохранением, территориальных фондов обязательного медицинского страхования, главных специалистов по профилям оказания специализированной и реабилитационной помощи субъектов, включенных в Пилотный проект по развитию системы медицинской реабилитации в РФ. Прошли заседания профильной комиссии по медицинской реабилитации. Состоялось заседание Президиума Всероссийской организации содействия развитию медицинской реабилитологии «Союз реабилитологов России».

Светлана Михайловна отметила: «Участие в Конгрессе позволило расширить представления о новых технологиях восстановления и поддержания функций пациентов с церебральным инсультом на различных этапах реабилитационного лечения, о прикладном значении новых разработок ученых-клиницистов, фармакологов, педагогов, инженеров, организаторов здравоохранения и других специалистов, занимающихся исследованиями в этой области».

В рамках Конгресса работала выставочная экспозиция лекарственных препаратов, приборов для функциональной и лабораторной диагностики и современного реабилитационного оборудования.